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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A 2021.01.01. - 2023.06.30. között 252.156.016 Ft összegű támogatásból megvalósult, 

a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által támogatott pályázati projekt 

célja egy, a körforgásos gazdaság tématerülethez kapcsolódó tudományos és 

innovációs park szakmai, operatív kereteinek, valamint infrastrukturális 

beruházásának előkészítése volt.  

A Pannon Egyetem kiemelten kezeli mind a fenntarthatóság, mind a körforgásos 

gazdaság tématerületeket az oktatási, kutatási és harmadik missziós tevékenységeiben 

egyaránt. Célja, hogy a körforgásos gazdaságra való átálláshoz szükséges 

kompetenciákat, KFI infrastruktúrát fejlessze elsősorban a hulladékgazdálkodás, a 

hulladékalapú bioenergia, az energiamenedzsment, a hulladékhasznosítás, a zöld 

kémia, a víztechnológiák, a fenntartható turizmus, a fenntartható városfejlesztés, az 

éghajlatváltozás kutatási területeken.  

A pályázati projekt célja a Circular Economy Science Park tudományos és innovációs 

park szakmai, operatív kereteinek, valamint infrastrukturális beruházásának 

előkészítése volt. A Circular Economy Science Park célja egy olyan Körforgásos 

Gazdaság Tudományos és Innovációs Park létrehozása Nagykanizsán és Veszprémben, 

amely egyedi innovációkat hoz létre, elősegítve Magyarország versenyképességének 

növelését a körforgásos gazdaság területén. A Park a Pannon Egyetem 

környezettechnológiai-fenntarthatósági tudásbázisára és kompetenciáira, valamint a 

MOL K+F+I stratégiai partnerségére épül.  

A pályázati projektnek köszönhetően, mikrofeladatokat vállalva, felmérésre került a 

magyarországi települési szilárd hulladék infrastruktúra a létesítmények és 

hulladékáramok vonatkozásában, amelyekhez kapcsolódóan fejlesztési terveket 

készítettek a szakértők. A víztechnológiák területén az autó- és gyógyszeripari 

hulladékvíz visszaforgatási lehetőségeinek vizsgálata valósult meg a frissvíz 

felhasználásának csökkentése érdekében, különös tekintettel a mikroműanyag és 

mikroszennyezők eltávolítására vonatkozóan. A körforgásos gazdasághoz 
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kapcsolódóan öt darab nemzetközi pályázati kérelem került benyújtásra, emellett egy 

intézményi, nemzetközi projektekért felelős munkacsoport kialakítása valósult meg. A 

pályázati projekt keretében került megalapításra a Körforgásos Gazdaság Technológiai 

Platform, amelynek tagjai akadémiai, szakpolitikai, civil, ipari és egyéb gazdasági 

szereplők. A Platform kiváló kiindulási alapot biztosít a körforgásos gazdaságra való 

átállás elősegítése érdekében egy országos szintű közös szakmai munkának. A zöld, 

fenntartható és körforgásos szemléletmód egyre fontosabb szerepet kap az intézmény 

stratégiájában, amelyhez kapcsolódóan kialakításra került az intézményi 

fenntarthatósági koncepció, valamint egy interaktív mobil fenntarthatósági stand, 

amelynek köszönhetően jelentős disszeminációs és a szemléletformáló tevékenység 

valósulhatott meg, amelyek segítik a Pannon Egyetemet a fenntarthatóság területén, az 

élhető jövő érdekében végzett erőfeszítéseiben. 

 

Veszprém, 2023. június 30. 

 

További információk: 

https://korforgas.uni-pannon.hu/ 

https://uni-pannon.hu/hu/  

 

 

mailto:kgkk@uni-pannon.hu
https://korforgas.uni-pannon.hu/
https://uni-pannon.hu/hu/

